購買產品付款方式

dōTERRA



☑匯款

轉帳(ATM)

- 跨行轉帳手續將依各家銀行規定
- 銀行名:兆豐銀行(銀行代碼:017)
- 若您的健康倡導者編號為7碼

帳號:949-000-□□□□□□□-0 (空格請填上健康倡導者編號 7碼)

- 若健康倡導者編號不足七碼,於前面空格填上「O」 補足,完整帳號共14碼。

臨櫃匯款

• 至兆豐銀行辦理:填寫信用卡專用表格,手續費0元

銀行名:兆豐銀行(銀行代碼:017) 分行名:北台中分行(分行代碼:0376) 戶名:美商多特瑞有限公司台灣分公司

• 若您的健康倡導者編號為了碼

• 若您的健康倡導者編號為 8 碼

帳號:949-00-□□□□□□□□□□ (空格請填上健康倡導者編號 8 碼)

• 至其他銀行辦理:匯款手續費依各家銀行規定

銀行名:兆豐銀行(銀行代碼:017) 分行名:北台中分行(分行代碼:0376) 戶名:美商多特瑞有限公司台灣分公司

• 若您的健康倡導者編號為了碼

帳號:949-000-□□□□□□□□-0 (空格請填上健康 倡導者編號 7 碼)

• 若您的健康倡導者編號為 8 碼

帳號:949-00-□□□□□□□□□□ (空格請填上健康倡導者編號 8 碼)

 若健康倡導者編號不足七碼,於前面空格填上「O」 補足,完整帳號共14碼。

☑信用卡付款

使用信用卡付款時,請先檢查信用卡之資料

- 信用卡額度是否足夠
- 信用卡卡號、有效日期、信用卡背面後三碼資料 是否正確
- 持卡人非訂購人時,須請持卡人填寫免責條款
- 使用新信用卡時,是否已完成開卡作業
- 僅接受 Visa、Master、JCB 等卡別
- 若使用 Visa 金融卡或銀聯卡,須請您向發卡銀行確認是否有開通網路刷卡功能
- 其他情況如無法刷卡時,須請您與發卡銀行洽詢

☑現金付款

營業時間內至各營業大廳付款

匯款注意事項:

- 1. 匯款前請確認您的訂單金額是否正確,以確保您的訂單能順利出貨。
- 2. 若有溢繳金額款項,將會退回訂購人銀行帳戶,非兆豐銀行帳戶將扣除匯款手續費13元。
- 3. 銀行營業日當天 15:30 以前匯款,當天即完成訂單入帳:15:30 以後匯款,隔一營業日完成訂單入帳。

地址:台中總公司 /40758 台中市西屯區文心路二段 201 號 22 樓 台北精油生活館 /10551 台北市松山區敦化北路 88 號 8 樓之 3 客服專線:(04) 2210-7105 客服信箱:taiwanservice@doterra.com 高雄精油生活館/80660 高雄市前鎮區中山二路 260 號 7 楼 台南提貨中心暨精油教室/70051 台南市中西區永福路一段 189 號 2 樓 網址: www. doterraevervdav. com. tw